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~~—~" ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio o, _
alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che elettricamente. /*,lﬁ B
b) Inserire I'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso s

I'apposito vano “1”.

c) Fissare il blocco motore nei punti (B). S
d) Agganciare la staffa di fissaggio (F) al vetro. v F
e) Collegare elettricamente I'alzacristallo.

f) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello
porta.

. . . ) Alzacristallo originale — oem window  Nostro alzacristallo — our window
Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

regulator — léve-vitre original - regulator — notre léve-vitre — unser
Fernsterheber von oem - elevalunas  Fernsterheber — nuestro elevalunas -
® original — levandator de vidro original nosso levantador de vidro - bizim cam
INSTRUCTIONS DE MONTAGE orijinal cam acacagi - FpvAog yvrioloq  acacagi - FpoAog Sikdg pag

Pour installer correctement le Iéve-vitre procéder ainsi:

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et
dévisser Il'ancien léve-vitre en le déconnectant également
électriquement.

b) Insérer le leve-vitre de rechange dans la porte a travers
I'embrasure appropriée “1”.

c) Fixer le bloc moteur aux points (B).

d) Accrocher le bras de fixation (F) a la vitre.

e) Relier électriquement le léve-vitre.

f) Vérifier le bon fonctionnement général. Remonter le panneau
de la porte.

Merci d'avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the window regulator:

a) Carefully disassemble the door: disconnect the old window Porta lato sinistro, Portiére avant gauche, Left front door, Puerta lado izquierdo,
regulator mechanically and eIectricaIIy and remove it. Vorne links Tiir, Porta frente esquerda, Sol on kapi, népTa egnp6c0ia apioTepn
b) Place the new regulator in the door through the opening “1”.
c) Attach the motor block at points (B).

d) Attach the fixation rail “F” at glass. @

e) Connect the window regulator to the car’s electrics. INSTRU(;6ES PARA A MONTAGEM

f) Check overall functioning. Reassemble the door.

Thank you for choosing our products Para instalar correctamente o dispositivo de levantar o vidro
’ proceder como se segue:

a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo

dispositivo de levantar o vidro desconectando-o tanto mecanica

como electricamente.

b) Inserir o dispositivo de levantar o vidro sobresselente na porta

atraves do vao “1” especifico.

c) Fixar o bloco do motor nos pontos (B).

d) Engatar ao gancho de fixacao “F” ao vidro.

e) Conectar eléctricamente o levantador de vidro.

f) Verificar o funcionamento geral. Remontar o painel da porta.

Obrigado por ter escolhido os nossos produtos.

I
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Alzacristallo Elettrico
Electric window regulator
Léve-vitre électrique
Elektrische Fernsterheber
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~—— INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para instalar correctamente el elevalunas, haga lo siguiente:

a) Desmonte el panel puerta con cuidado y extraiga el antiguo
elevalunas, debe desconectarlo mecanicamente y eléctricamente.
b) Introduzca el elevalunas de recambio en la puerta en el
espacio especifico “1”.

c) Fijar el bloque del motor en los puntos (B).

d) Enganchar la abrazadera de fijacion “F” al vidrio.

e) Conectar eléctricamente el elevalunas.

f) Comprobar el funcionamiento general. Volver a montar el panel
de la puerta.

Gracias por haber elegido nuestros productos.

MONTAGE ANWEISUNGEN
Um den Fensterheber richtig zu installieren, wie folgt vorgehen:

a) Turfullung sorgfaltig ausbauen und den alten Fensterheber
entfernen, indem er sowohl mechanisch als auch elektrisch
getrennt wird.

b) Den Ersatzfensterheber mittels der dazu geeigneten Offnung
“1”in der Tur einsetzen

c) Die Motorensperrvorrichtung an den Stellen (B) befestigen.

d) Die Fuhrung zur den Befestigungsbiigel "F" an der Glasscheibe
einhaken.

e) Den Fensterheber elektrisch anschlieBen.
f) Den allgemeinen Betrieb Uberprifen.
montieren.

Tlrpaneele wieder

Vielen Dank, dass Sie sich fiir unsere Produkte entschieden
haben.

MONTAJ TALIMATLARI

Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asadidaki gibi islem goériniz:

a) Kapi panelini ozenle sokunuz ve eski cam kaldirma
mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak
cozerek, yerinden cikariniz.

b) Yedek cam kaldirma mekanizmasini ozel “1” bolmesi araciligi
ile kaplya geciriniz.

c) Motor blogunu, (B) ile gosterilen noktalardan sabitleyiniz.

d) “F” sabitleme gubugunu (D) noktalarinda cama gegirin.

e) Cam kaldirma krikosu elektrik baglantisini gergeklestiriniz.

f) Genel islevsellik kontrollini gergeklestiriniz. Kapi i¢ panelini
tekrar monte ediniz.

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz icin tesekkir ederiz.

OAHTIIEZ I'lA THN EFrKATAZTAZH

la va eykataoTnoeTe OWOTA TO PNXAvIoHOnapadupou NpoBaiveTe wg
€ENnG:

a) AnoouvapuoAoyYeiTe YE eniPENEIa TO NAQICIONOPTAG KAl aPaIpEiTE
Tov nNaAid pnxavioponapabupou anoouvoEOVTAG ToV
TOGOUNXAVOAOYIKA 000 KAl NAEKTPOAOYIKA.

y) EiodyeTe Tov avTaAAaGKTIKO pnXaviopo oTnvnopTta did HECW TNG
€101knA¢ unodoxng “1”.

0) ZTEPEWOTE TNV KIVNTAPIa povada oTa onpeia (B).

€) SUVOEDTE TO OTHPIYMA OTEPEWONG «F» GTO YUaAI.

OT) ZUvOEOTE NAEKTPIKA TO NAEKTPIKO Napadupo.

0) ToskdapeTe Tn YeVIKN AgiToupyia. EnavacuvapuoAoyroTe To
nAaiolo TnG nopTag.

EnavatonoBeTeiTe TOo nAaiclo TG ndpTag.
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Avvertenze e Manutenzione | Uyarilar ve Bakim
Warnings and Maintenance | Warnungen und Wartung
Avertissements et maintenance | Avisos e Manutencao
Advertencias y Mantenimiento | IposIdornoInoeI§ Kai ouvInpnon

AAttenzione: non azionare l'alzacristallo finché non sia stato completamente fissato e installato nel veicolo.
MANUTENZIONE
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline

laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.
Inoltre € sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

AAttention: do not operate the window regulator until it has been completely secured and installed in the vehicle.
MAINTENANCE
To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are

properly positioned, clean and in good condition.
The window channels (A) should be treated with dust graphite.

AAttention: ne pas faire fonctionner le léve-vitre avant de I'avoir complétement fixé et installé dans le véhicule.
ENTRETIEN
Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre aprés son remplacement, toujours s’assurer que les

joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

AAchtung: Betdtigen Sie den Fensterheber nicht bis er vollstédndig gesichert und installiert im Fahrzeug ist.
WARTUNG
Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob

die seitlichen Flihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Fihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

A Precaucion: no ponga en marcha el elevaluna antes de fijarlo y arreglarlo completamente al coche.
MANTENIMIENTO
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las

muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

AAtengéo: ndo opere o elevador vidro até que ele tenha sido totalmente seguro e instalado no veiculo.
MANUTENGAO
Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas

laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigdes.
Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

A Dikkat: Montaj islemlerini tamamlamadan mekanizmayi calistirmayiniz.
BAKYM
Pencere diizenedinin saglikli galisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru

konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

A Mpoooxn: Mnv AciToupyeite Tov YpUAO napadupou npiv TonoBeTnBei oTo OXNMA Kal NPV aoPalioTel NARPWG
2ZYNTHPHZH

MNa va e€ao@aliosTe TRV KAAn AsiToupyia Tng di1aTa&nc aviwwaong Twv napabupwyv Nou avTikaTaoTnoaTe,
va BePBaiwveoTe naAvTa OTI Ta TAAiva eAacTika kavaAia (A) sial owoTa TonoBeTnuéva, kabapa kai

BpiokovTal o KaAr kataoTaon.
Eniong evdeikvuTal navra va nepinolisiote Ta kavaiia (A) He ypagitn o okovn.




